



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



Увольнения и назначения

Губернатор Алексей Гордеев освободил от занимаемой должности руководителя Управления лесного хозяйства региона Виктора Маликова, сообщает пресс-центр губернатора и правительства области. На место Виктора Маликова пока никто не назначен. Также губернатор освободил от должности недавно назначенного руководителя Управления физической культуры, спорта и туризма Ивана Шабунина, а на его место утвердил Александра Панюкова, занимавшего эту должность при его предшественнике Владимире Кулакове.

У «Ликёрки» – новый директор

Совет директоров ОАО «Ликёрно-водочный завод «Бутурлиновский» утвердил новым генеральным директором общества исполнительного директора Владимира Матвеева, сообщает агентство бизнес-информации (ABIREG.RU). На этом посту он сменил Геннадия Агафонова, который внутри холдинга займётся усовершенствованием качества ликёрно-водочной продукции и реализацией инвестиционных проектов по развитию производства.

ВГУ разработает стратегию

Воронежский государственный университет выиграл открытый конкурс на разработку Стратегического плана социально-экономического развития Воронежа на период до 2020 года, сообщает пресс-служба мэрии. Основным конкурентом ВГУ выступало Учреждение Российской академии наук – Институт проблем управления имени Трапезникова. Теперь в течение года ВГУ должен разработать стратегический план, основываясь на данных статистики. В мэрии считают, что разработанный документ позволит уйти от политики латания дыр.

Учения против гриппа

В среду в Воронежском аэропорту прошли учения «Организация противоэпидемиологических и профилактических мероприятий в пункте пропуска через Государственную границу РФ аэропорт «Воронеж» при выявлении больного, подозрительного на заболевание высокопатогенным гриппом». Учения организовал Роспотребнадзор по Воронежской области при участии ОАО «Воронежавиа». Учения показали, что экипаж авиакомпании «Полёт» обладает знаниями, необходимыми для действий с потенциальным больным на борту воздушного судна. Выявлена была и согласованность действий всех служб аэропорта «Воронеж» и органов здравоохранения.

Квартир не дождалось

ООО «Атомстрой» в 2007 году для строительства многоквартирного дома в посёлке Шилово (ул. Курчатова 28а) привлекало средства дольщиков, обещая им в этом доме квартиры. Затем «Атомстрой» заключил договор, по которому квартиры стали принадлежать ОАО «Югостроитомэнергостройкомплект», которое в свою очередь передало права на эти квартиры Министерству обороны РФ. «Атомстрой» тем временем продолжал привлекать средства дольщиков (свыше 21 млн. рублей). По факту мошенничества возбуждено уголовное дело. Ход расследования взят прокурором Советского района Воронежа под особый контроль, сообщает прокуратура области.

Подготовлено по сообщениям информационных агентств, пресс-служб и корреспондентов «Коммуны».

Пуля для «смотрящего»

Пожоже, что привычный атрибут «лихих 90-х» – казненные убийства, вновь превращаются в обыденное дело. Подтверждение этого – случай, произошедший в Богучарском районе.

Максим СОКОЛОВ

По информации следственного Управления Следственного комитета при Прокуратуре РФ по Воронежской области, в ночь с 12 на 13 июня 2009 года двое неизвестных в масках совершили вооруженное нападение на мужчину в городе Богучаре. Киллеры выстрелили в него несколько раз, от ранений потерпевший скончался на месте. Из неофициальных источников стало известно, что убитый – ранее судимый за рэкет 35-летний местный житель Владимир Мантусов, известный в криминальных кругах как Мантус. По одной из версий, он входил в ростовскую криминальную группировку, производившую в 90-х рэкетом на федеральной трассе «Дон» и, скорее всего, не оставившую до сих пор этот доходный бизнес. Более того, сам себя он называл «смотрящим» по южным районам Воронежской области. В самом городе упорно ходят слухи, что в вечер убийства Мантусов на даче. Ближе к ночи гости разошлись, оставив хозяина вдвоем с 16-летней девушкой, а затем, когда один из гостей вернулся, то обнаружил мертвого Владимира Мантусова с несколькими пулевыми ранениями. О том, что киллеры были профессионалами, говорит тот факт, что в голову жертве был сделан контрольный выстрел, при этом, скорее всего, использовалось оружие с глушителем, так как звуки стрельбы соседи не слышали.

Павловским межрайонным следственным отделом областного Управления Следственного комитета при Прокуратуре РФ по факту убийства возбуждено уголовное дело. Расследованием преступления занимается сформированная следственно-оперативная группа сотрудников областного Управления СКП РФ и службы криминальной милиции ГУВД.

Рисует Анатолий БАВЫКИН



ВСЕГДА НА ЭТОМ МЕСТЕ

Губернатор – премьеру:

Работается интересно!

Председатель Правительства Российской Федерации В.В.Путин провёл в своей резиденции в Ново-Огарёво рабочую встречу с губернатором Воронежской области А.В.Гордеевым

Стенограмма начала встречи:

В.В.Путин: Алексей Васильевич, добрый день! Как на новом месте работаете?

А.В.Гордеев: Владимир Владимирович, работаете интересно, с учетом опыта, который я получил в органах федерального Правительства, а также связей, которые у меня налажены, и знания региона. Я надеюсь, что получается. По крайней мере, целый ряд таких тенденций налицо.

Я из Мурома коротко доложил по социально-экономической ситуации в регионе. В принципе, трудности известны, можно констатировать, что есть негативные тенденции. Но в то же время по таким основным показателям, как индекс промышленного производства, индекс производства в строительстве, инвестиции в основной капитал, результаты неплохие. Кстати говоря, финансовые результаты за последние 5 месяцев – чуть лучше, чем в среднем по Российской Федерации.

Хорошую динамику показывает сельское хозяйство – индекс составляет 109%, то

есть 9% прироста. Особенно хороший прирост идет по производству мяса в сельхозорганизациях – 30% к прошлому году за 5 месяцев, молоко – 14%. Так что, вроде непростая ситуация, но она под контролем.

Главное, наверное, то, о чем Вы всегда спрашиваете у губернаторов – вопрос, связанный с количеством безработных. Нам удалось в апреле ситуацию взять под контроль. Было почти 33 000 безработных, потом пошла тенденция к снижению – сегодня 32 500. Мы ситуацию, как я уже сказал, взяли под контроль, и имеем уже тренд на сокращение количества безработных.

Кстати, вот очень интересный слайд, Владимир Владимирович – по заработной плате. Обратите внимание, что сейчас у нас также идет, пусть небольшое, но сокращение задолженностей. И вот смотрите: 88% задолженности приходится всего лишь на три предприятия, это системно-образующие предприятия. И, конечно, мы сейчас сосредотачиваем на них свое внимание, понимая, что если мы там решим все эти проблемы, то

сразу в целом улучшим общую картину в регионе.

В общем, анализ показывает, что есть три фактора трудностей. Кроме известных проблем в мировой экономике, это все-таки наличие старых технологий; второе – это очень слабый менеджмент; а третье – это абсолютное безразличие, а иногда и алчность собственников предприятий. Поэтому мы сейчас по таким предприятиям создаем специальные рабочие группы. Надеемся, что и федеральные отраслевые министерства нас поддержат, чтобы там предметно разобраться. В большинстве случаев эти проблемы можно преодолеть. Вот такая ситуация.

В.В.Путин: Алексей Васильевич, Вы много лет проработали в Правительстве и работали хорошо. Сейчас упомянули про те связи, которые у Вас сложились с коллегами. Действительно, эти отношения многого стоят и много значат. Надеюсь, что эти связи, этот витамин «С», будут не только благотворно отражаться на Вашем самочувствии, но и на социальном здоровье всех жителей области.



По итогам встречи с премьер-министром Алексей Гордеев сообщил журналистам, что будут привлечены федеральные министерства к решению проблемы задолженности по зарплате на крупных предприятиях региона. По его словам, те самые 88% задолженности в области приходится на несколько крупнейших предприятий. Достигнута договоренность о том, что проблемы воронежских предприятий будут «подробно разработаны на уровне руководителей министерств», сказал он.

В числе проблемных заводов Гордеев назвал Семилукский завод огнеупоров, «Рудгормаш», Воронежский алюминиевый завод и

предприятие «Амтел-Черноземье». При этом он уточнил, что последние три предприятия имели проблемы и до кризиса и уже находятся в процессе банкротства. «Они будут взяты под пристальный федеральный контроль», – сказал глава Воронежской области.

«Есть три проблемных факта – это старые технологии, очень слабый менеджмент и абсолютное безразличие, а иногда и алчность собственников», – отметил губернатор.

На встрече с Путиным Гордеев заметил, что опыт и связи, накопленные в ходе работы в Министерстве сельского хозяйства, помогают ему решать региональные проблемы.

Об успехах, проблемах

17 июня губернатор Алексей Гордеев провел встречу с главами Аннинского и Лискинского муниципальных районов, в ходе которой заслушал отчеты об их деятельности.

Глава Аннинского муниципального района Василий Авдеев к достигнутым успехам, в первую очередь, отнес высокие объемы производства зерновых и сахарной свеклы по итогам 2008 года. Хорошие перспективы на высокий урожай и в этом году. Выросли объемы производства молока и мяса – на 115% и на 105% соответственно. Идет реконструкция и строительство животноводческих комплексов и молочно-товарных ферм.

В планах района – увеличение заработной платы для работников сельского хозяйства до 9-10 тысяч рублей до конца этого года. Губернатор обещал рассмотреть просьбу главы Аннинского района о строительстве школы на 500 учащихся с углубленным предметным профилем обучения.

Глава Лискинского муниципального района Виктор Шевцов рассказал о том, что его район лидирует в регионе по производству сельхозпродукции, но, тем не менее, есть очень большие резервы, позволяющие увеличить производство. Все сельхозпредприятия региона прибыльные. Обсуждались вопросы сооружения путепровода в Лисках (на эти цели планируется привлечь средства федерального бюджета), строительства районного большого комплекса и других социально значимых объектов.

Одна из важных тем встречи – поддержка отечественного производителя. Губернатор и главы обсудили закупочные цены на сельскохозяйственную продукцию. Алексей Гордеев обещал взять проблемные ситуации на контроль, а также в ближайшее время посетить Лискинский и Аннинский районы.

Пресс-центр губернатора и правительства области.

ПОДПИСКА - 2009
Продолжается ОСНОВНАЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «КОММУНА» на второе полугодие текущего года.
ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

Как нам прожить без «пробок»?

Городской транспорт | Самарский опыт просится на воронежские улицы



Николай КИСЕЛЕВ,

Председатель Воронежского отделения Межрегионального общественного движения «Комитет по защите прав автомобилистов»

Помните, прежний мэр г. Воронежа перед выборами озвучил свой «гениальный план» борьбы с транспортной проблемой: создать дружину из числа чиновников и показать Госавтоинспекции, как надо работать. Для пущей важности провел даже «мастер-класс» в центре города. Однако клоунада не помогла избраться на новый срок. Власть сменилась, дружину в мэрии решили не создавать, но ситуация к лучшему не меняется. «Пробки» в центральной части столицы Черноземья стали хроническими.

Напрашиваются два национальных вопроса: «кто виноват» и «что делать»? Наверняка

большинство направит праведный гнев в адрес Госавтоинспекции. Да, нарушений в ее деятельности можно найти много. Эффективность низка. Общественное мнение – негативное. И сама ГАИ во многом способствует тому, чтобы ее считали виновницей всех бед.

Однако, как говорил известный кинорежиссер, – «торопиться не надо!» Законом «О милиции» с Госавтоинспекции уже давно сняты обязанности по разработке, внедрению и эксплуатации технических средств организации дорожного движения. Нет больше в ГАИ штатных единиц инженеров по организации дорожного движения, соответственно изменены образовательные программы обучения и повышения квалификации. Милиционеры теперь не учат проектированию светофоров, расчетам «зеленой волны» и оптимизации светофорного цик-

ла, эффективному разделению транспортных и пешеходных потоков, способам повышения пропускной способности улиц. Нынешним гаишникам ничего не говорят такие фамилии, как Клиньковштейн и Кременец... А ведь это учителя не одного поколения организаторов движения, по их учебникам до сих пор учат студентов.

Теперь на Госавтоинспекцию остались контроль да надзор: выявить нарушение и наказать... Реализация мероприятий по повышению безопасности дорожного движения и пропускной способности дорог должны обеспечивать органы исполнительной власти субъектов РФ и органы местного самоуправления, которые ведут автомобильными дорогами. А обеспечивать безопасность должна правильная организацией дорожного движения.

Окончание | Страница 5

Депутатов по осени сосчитаем?

Ходят слухи | Выборы в облдуму могут пройти не в марте следующего, а в октябре этого года

Валерий ВАЛЕНТИНОВ

Эта информация, мягко говоря, шокировала многих. Похоже, придется тем, кто хочет получить депутатский мандат, не об отпуске думать, а как организовать выборную кампанию, чтобы не опоздать набрать необходимое количество голосов. Идут слухи, что вопрос о досрочном прекращении полномочий законодательного собрания планируется вынести на бли-

жайшее заседание областной думы на 25 июня. Пока же, как нам удалось узнать, в повестке дня он не стоит. Впрочем, ввести его не составит труда.

Нынешний состав областного законодательного собрания был сформирован в марте 2005 года по смешанной системе. Половина из 56 депутатов избиралась по спискам, другая – по округам. Больше всего мандатов у «единороссов» – 38. У КПРФ шесть пред-

ставителей, у «Справедливой России» – шесть, у ЛДПР – два, столько же – у местного блока «Справедливость». Региональные выборы 2010 должны были пройти одновременно с выборами в городскую думу.

В областной думе о якомы, готовящемся переносе региональных выборов с марта 2010-го на октябрь 2009 года наслышаны, но большого значения не придают. По словам одного из собесед-

ников, вопрос инициирован центральным партийным руководством «Единой России». И Воронежская область не единственная в списке рассматриваемых для досрочных выборов регионов. Как нам пояснили, такой перенос вызван, прежде всего, развитием кризиса в стране. И экономическое положение, по мнению аналитиков, в начале 2010 усугубится, что вызовет протестные акции со стороны населения. В такой ситуации

«единороссы» могут растерять голоса электората.

Отметим, что все разговоры о переносе выборов лежат в плоскости предположений. Доживём до следующего четверга, после которого всё станет ясно.

Председатель избирательной комиссии области Владимир Селянин сказал «Коммуне»: «Если будет принято решение проводить выборы в октябре этого года, то мы проведем. Выборная система позволяет это сделать».



ПОГОДА
Воронежский гидрометецентр

По сведениям Воронежского гидрометецентра, сегодня днём по области переменная облачность, ночью местами кратковременный дождь, гроза; ветер юго-западный, умеренный; температура +19...+24.

20 июня по области – переменная облачность, преимущественно без осадков; ветер юго-западный, умеренный; температура ночью +11...+16, днём +24...+29.

21 июня по области – переменная облачность, преимущественно без осадков; ветер юго-западный, умеренный; температура ночью +12...+17, днём +26...+31.



ВАЛЮТА
(Центральный Банк Российской Федерации)
\$ 31.0998
€ 43.434
0.0299
0.1544

У карты области

Хохольский район

По заслугам и чести

Людмила Кутьева стала тринадцатым тружеником АПК района, удостоенным высокого звания «Заслуженный работник сельского хозяйства Российской Федерации». До неё в Кремле получали такую же награду доярки лучшего в области молочного хозяйства «Большевик». Почти 30 лет Людмила Ивановна возглавляет бригаду по откорму крупного рогатого скота в ОАО «Юбилейное». Стабильно высокие привесы, следование новым технологиям откорма поставили предприятие в ряд победителей экономического соревнования. И роль бригадира в этом неопределима. Создать комфортные условия содержания пятидесяти тысяч поголовья, наделить коллектив на честное отношение к труду, отвечать за всё, что происходит на производстве круглогодично, — несомненно, на это нужен особый талант. У Кутьевой он есть, что и подтвердилось недавним Указом Президента.



Людмила Кутьева.

На подсобное хозяйство

Одним из самых востребованных банковских кредитов стал в районе субсидированный кредит на развитие личного подсобного хозяйства, выдаваемый в рамках национального проекта «Развитие АПК». В этом году выдано уже 2,5 миллиона рублей ссуд. Бывшие безработные, разорившиеся фермеры, малооплачиваемые бюджетники всё чаще обращаются к банкам в надежде открыть свой маленький бизнес. Первые удачно вдохновляют: житель рабочего посёлка Хохольский Н.Н. Бережничев, почти погасив первый кредит, подал новую заявку. К дойным коровам на его подворье скоро добавятся поросята. 40 бычков откормили и сдали в прошлом году жители села Архангельское Андрахановы, сейчас на новый кредит они закупают ещё одну партию скота. В текущем году банк помог 30 жителям района начать свой бизнес. Можно сказать: трудустроено 30 семей, а на рынок области дополнительно поступило качественное мясо и молоко.

Помощь по имени Надежда

Сёла наши катастрофически стареют. Далеко не до каждого одинокого, престарелого доходит помощь родных и близких. На выручку таким людям приходит социальная служба. В Хохольском районе 54 соцработника обслуживают 324 человека. Одна из лучших в этой сфере — Надежда Чурсанова из села Гремячье, стаж у которой — более 15 лет. На её участке протяжённость четыре с лишним километра проживают девять опекаемых, для которых их Надежда, словно свет в окошке. С утра Надежда садится на велосипед и объезжает дом за домом. Кому продукты доставит, кому лекарства, заплатит по квитанциям, принесёт воды, постирает, а кому и огород прополет. Когда подопечным требуется сделать большой объём работ (например, управитесь в огороде), Надежда Михайловна подключает мужа и детей. Николай и Лена — студенты, но находят время помочь маме. «Если с раннего детства не заложить в человеке уважение к старшим, преклонение перед отцом и матерью, то со временем родителям нечего ждать от своих детей доброго отношения», — считает Чурсанова.



Надежда Чурсанова с одной из своих подопечных.

Музей воспитывает патриотов

Настоящим центром патриотического воспитания стал для района военный мемориал в селе Гремячье. За три года, что он действует, здесь произошло много знаменательных событий и международных встреч. В числе последних — ожидаемый на днях визит венгерской делегации. Она приедет с культурной миссией. Для местного музея Великой Отечественной войны встреча обернётся новой экспозицией, дополнив хранилища документами, воспоминаниями. Приедут потомки тех, кто сложил свои головы на этой доносской земле. Ждут своего торжественного погребения останки 40 советских солдат, погибших на территории района. Как предполагается, в сентябре, по завершении очередного сезона поисковых работ, в Гремячье пройдёт церемония перезахоронения погибших. Готовится к этому моменту и ещё одно мероприятие: военно-историческая реконструкция операции по захвату Юневского плацдарма. В День памяти и скорби, 22 июня, на мемориал придут и приедут десятки жителей района. Возложат гирлянды живых цветов, зайдут в музей. Его экспозиция, кстати, ширится год от года, а в селе Яблочное открылся филиал музея.

Восходящая звёздочка



Антонина Мезенцева с главным призом фестиваля.

Музыкальный фестиваль «Восходящие звёзды» стал в Хохольском районе традиционным. Молодые таланты проявляют себя в самых разнообразных номинациях: «Фольклор», «Автор-исполнитель», «Хореография», «Декламация», «Актёрское мастерство», «Конферанс», «Прикладное творчество». В этом году конкурс собрал около 40 участников. Антонина Мезенцева в их числе. Тоня исполнила патристическую песню «Я люблю тебя, Россия» и была признана жюри лучшей солисткой. Учас в 8-м классе Гремячненской среднеобразовательной школы, Тоня с увлечением занимается спортом, рисованием, поёт в хоре. Девушка мечтает связать свою жизнь с музыкой, после окончания школы надеется поступить в музыкальное училище.

Подготовлено журналистами газеты «Народное слово».

Продовольствие — вопрос социальной стабильности

Сельское хозяйство | В начале июня в Санкт-Петербурге прошёл Всемирный зерновой форум, на котором было обсуждено немало аграрных проблем. Несмотря на кризис, в отрасли намечаются серьёзные сдвиги к лучшему

В северную столицу съехались делегации 60 стран мира — более двух тысяч специалистов министерств сельского хозяйства и продовольствия, руководители крупнейших международных агропромышленных и зернотрейдинговых компаний, главы ведущих финансовых институтов. Цель у всех была одна — обсудить вопросы мировой продовольственной безопасности и сельскохозяйственного развития, а заодно обменяться конструктивными идеями, в том числе и по созданию зернового пула стран Причерноморья — России, Украины и Казахстана. В числе участников форума был директор ООО «Управляющая компания АГРО — Инвест» Игорь СМОЛЬКИН. В интервью нашей газете он прокомментировал итоги Санкт-Петербургского форума.



Генеральный директор ООО «Управляющая компания АГРО-Инвест» И.В. СМОЛЬКИН. Выпускник Московского физико-технического института, обладатель степени MBA Said Business School Оксфордского университета. До прихода в компанию «АГРО-Инвест» И.В. Смолькин занимал должность главы инвестиционного блока, заместителя председателя правления МДМ банка, генерального директора компании «Базовый Элемент». Помимо этого, в разное время г-н Смолькин занимал руководящие должности в лесопромышленной компании «Continental Management», в группе «Северсталь» и «Северсталь-Инвест», АИГ и банке Альфа-Капитал.

Идея проведения Всемирного зернового форума родилась несколько лет назад, в момент, когда дорожающее по всему миру зерно остро поставило перед международным сообществом проблему голода и обеспечения продовольственной безопасности. Руководство нашей страны и в первую очередь — Алексей Гордеев, сегодня губернатор Воронежской области, а в то время министр сельского хозяйства — выступили с идеей создания площадки, на которой все заинтересованные правительства, международные организации и компании могли бы выработать стратегические решения как для своих стран, так и для всего человечества в целом.

Осуществить задуманное удалось только сейчас, но идея себя полностью оправдала и привлекла к потрясающим результатам — открытой и честной дискуссии по большому спектру вопросов.

Что Вы можете назвать главными итогами форума?

Прежде всего, крайне важен сам факт его проведения. Он показал, что мировое сообщество готово к обсуждению острых вопросов продовольственной безопасности. И притом не просто к констатации порой неутешительных фактов, а к реальным действиям по изменению ситуации. Что очень важно, поскольку решение продовольственного вопроса напрямую скажется на сохранении социальной стабильности в мире.

В этой связи показательно решение по вопросу производства биотоплива. Очевидно, что подобное использование продуктов питания сегодня напрямую противоречит сложившейся гуманитарной ситуации, которую мы можем наблюдать в беднейших странах мира. Цены на зерно и рис делают их недоступными для большого количества жителей Земли. В Петербурге пришли к решению, что будет оказываться серьёзное политическое давление на страны, которые захотят развивать биоэнергетику на базе переработки продуктов питания.

Второй момент касается внутрироссийских перспектив развития зернового рынка — крупнейшие компании страны получили возможность сообща, в режиме прямого диалога с руководством страны, высказать свое мнение и наметить общие пути дальнейшего развития отрасли.

Россия обладает потрясающим потенциалом развития аграрной промышленности.

Практически десятая часть мировых пахотных земель принадлежит нам — это колоссальные площади, которые могут и должны помочь нам совершить прорыв на рынке зерновых и технических культур и занять одно из ведущих мест в мире.

Эта тема очень актуальна для Черноземья.

Совершенно точно. Более того, я считаю, что именно Воронежская область в ближайшем будущем станет центром российского зернового производства. Впрочем, уже сейчас важность региона очевидна — большинство из 10 компаний, в рамках форума приглашённых на встречу с Президентом России, работают на территории Воронежской области. В том числе и «АГРО-Инвест».

Мы не первый год в Воронежской области. За прошедшее время инвестировали в развитие производственной инфраструктуры компании и рекультивацию земли более 4 млрд. рублей. Под управлением нашей компании находится около 90 тыс. га, более 80% из которой на момент приобретения нами были в залежном состоянии. Это значит не только то, что на 75 тыс. гектаров земли, образно говоря, прощли березки, а то, что в этих районах, как правило, полностью заморозило сельское хозяйство, а значит, и жизнь в целом.

В следующем году, несмотря на кризис, планируем удвоить инвестиции, направив их на ввод новых производственных мощностей и развитие нашего бизнеса в регионе. При этом мы рассчитываем воспользоваться всеми возможностями, которые представляют федеральные и областные программы поддержки сельского хозяйства.

Таким образом мы планируем не только развивать сельское хозяйство, но и участвовать в экономическом росте Воронежской области. Думаю, излишне напоминать, что эффективно развивающийся бизнес приносит в бюджет области дополнительные доходы в виде налогов, а в районах будут созданы новые рабочие места, люди будут получать достойную зарплату. В 2009 году наша компания наращивает штат сотрудников более чем на 150 человек с уровнем зарплаты на 20-30% выше среднего по области.

На упоминавшейся встрече с Президентом в числе 10 приглашённых были и Вы. Можете рассказать, о чём шла речь на встрече?

Важная часть беседы была посвящена состоянию государства в развитии сельского хозяйства России. Сегодня очевидно, что для совершенства качественного рынка на одном из важнейших и старейших рынков — на рынке зерна, правительством должны быть выработаны меры стимулирования развития отрасли. Речь идёт как о прямой поддержке развития экспорта, так и об участии в строительстве объектов инфраструктуры, которые обеспечат хранение зерна и логистику внутри страны и за её пределами. Сейчас, к сожалению, именно сложности транспортной и элеваторных мощностями во многом сдерживают развитие сельского хозяйства России.

Президент поддержал эту

точку зрения, отметив также и ещё один крайне важный аспект. По словам Дмитрия Анатольевича, России необходимо увеличить количество высокообразованных специалистов, работающих в сельскохозяйственной отрасли. Сегодня мы держимся на базе советских подходов. Между тем, и аграрная наука в частности, за последнее время сделали огромный шаг вперёд. Наша задача — сделать систему сельскохозяйственного образования более современной. Образование, безусловно, должно сохранять фундаментальные основы, но при этом отвечать реалиям сегодняшнего мира и в большей степени быть ориентированным на бизнес.

Получается, что даже в

одинаково развитых странах, где традиционно высокие показатели урожайности и сложным агрофоном? Максимальная скорость и минимальная себестоимость уборки? Для этого мы изобрели ротор. Представляем сверхпроизводительный роторный зерноуборочный комбайн TORUM. Благодаря инновационной системе обмолота ARS (Advanced Rotor System), TORUM не травмирует зерно, отлично справляется даже с влажной и засорённой массой и поражает производительностью. Система состоит из трех элементов — это битерная наклонная камера, которая обеспечивает увеличение пропускной способности на «сложном» фоне на 20%, по сравнению с традиционными транспортёрными; аксиальный ротор с вращающейся декой, который позволяет избежать «мёртвых» зон и вести обмолот на 360 градусов; бесступенчатый привод ротора, благодаря которому можно осуществлять быструю и точную подстройку параметров обмолота, максимально приспособив комбайн к условиям уборки. Обращайтесь к Вашему дилеру Ростсельмаш и убедитесь в преимуществе TORUM уже сейчас.

Если говорить не о «бизнес-итогах», а о Ваших впечатлениях от Первого Международного форума сельхозпроизводителей, то каковы они?

Впечатления самые положительные — мероприятие



Встреча Президента РФ с представителями ведущих зерновых компаний (слева направо): Д.Медведев, А.Дворкович, Е.Эллинский, И.Худокормов, Ю.Трушин, И.Смолькин.

период кризиса речь шла не о способах выживания, а о путях развития.

И подобный подход абсолютно оправдан, я считаю. Конечно же, российское сельское хозяйство не прошло мимо кризиса. Но это, пожалуй, единственная отрасль в нашей стране, которая уже в текущий момент показывает тенденцию к росту.

Говорить, что перед нами радужные перспективы, было бы неверно, но работать определённо можно. Более того, есть предпосылки для роста и развития. Сверхприбыли сегодня думать не приходится, но, в отличие от других отраслей, являющихся убыточными, сельское хозяйство способно приносить прибыль. Ситуация меняется в лучшую сторону — увеличиваются объёмы кредитования, вводятся в эксплуатацию новые мощности, растут инвестиции в нашу отрасль.

При этом есть и сложности, которые состоят в том, что технологически не все наши произ-

было организовано на высшем уровне — несмотря на огромное количество участников, удалось избежать, как казалось, неизбежных в таких ситуациях сложностей и накладок. Соответственно, были созданы максимально благоприятные условия для встреч, переговоров, заседаний.

Что ещё важно — все участники форума отметили удивительную вовлечённость высшего руководства нашей страны в вопросы развития сельского хозяйства, знание деталей и актуальных проблем. Возможно, потому, что родители президента — выходцы из Черноземья. В любом случае, это значительно повысило уровень дискуссий и позволило обсуждать реальные проблемы, а не ограничиваться лишь программными заявлениями.

По словам наших иностранных коллег, в большинстве стран подобное знание вопроса высшим руководством страны попросту невозможно.

Если позволите, личный вопрос. До прихода в «АГРО-Инвест» Вы работали в крупных промышленных компаниях, сейчас же занимаетесь сельским хозяйством. Есть разница?

Конечно. При том, что структура ведения крупного бизнеса во многом схожа, отличия всё же довольно существенные. Большинство крупных промышленных предприятий находится в городах, где ты

на самом деле были отмечены не какие-то разовые благотворительные мероприятия, а вклад нашей компании в социальное развитие области в целом. Мы реализуем долгосрочные социальные проекты, которые, видимо, не остались незамеченными для руководства Воронежской области. В частности, мы восстанавливаем храмы и церкви, памятники героям войны, помогаем в возрождении культурного наследия региона, развиваем детский спорт, активно участвуем в патриотическом воспитании молодежи, помогаем ветеранам и малообеспеченным семьям, делаем многое другое.

В частности, мы оказали помощь храмам в Новохоперском, Острогожском и Подгоренском районах, монастырю в селе Костомарово. При нашей финансовой поддержке отремонтированы более двух десятков сельских школ и детских садов в различных районах Воронежской области. Совместно с региональными отделениями партии «Единая Россия» во всех районах присутствия компании проведены субботники по благоустройству территорий. И этот список постоянно пополняется.

Награду губернатора мы воспринимаем, прежде всего, как аванс, как показатель того, что движемся в правильном направлении. Мы хотим, чтобы у наших детей и внуков осталось то же ощущение праздника и радости от родной земли, которое было у нас.

СПРАВКА КОМПАНИИ:

Группа компаний «АГРО-Инвест» — один из лидеров российского агропромышленного комплекса, управляющий 330 000 гектаров пахотных земель, элеваторами и животноводческими фермами. Приоритетным направлением её деятельности является развитие аграрного сектора в регионах Черноземья на основе долгосрочных инвестиций, международного опыта и использования инновационных технологий от ведущих сельскохозяйственных производителей мира.

Когда же кризису каюк?

По мнению воронежцев, в ближайшее время ожидать окончания экономического кризиса не приходится. На вопрос специалистов института общественного мнения «Квалитас» 12% наших земляков ответили, что кризис закончится после 2012 года. Столько же опрошенных сказали «никогда». Большинство горожан (22%) затруднились с ответом. Лишь единицы (2%) надеются увидеть окончание кризиса уже летом 2009 года. Ещё 10% полагают, что к началу 2010 года мировой кризис «расосётся». Каждый четвёртый ожидает, что в 2010 году финансовый кризис постепенно «сойдёт на нет». А 7% воронежцев полагают, что дата окончания кризиса — 2011 год.

Наталья СТОЛПОВСКАЯ.

www.rostselmash.com

Мы заново изобрели ротор!

АГРОСАЛОН ПРИГЛАШАЕМ НА НАШ СТЕНД НА ВЫСТАВКЕ 16-19 СЕНТЯБРЯ

Мощный. Революционный. Роторный.

ООО ПТП «Агропромснаб» — официальный дилер Воронежская область, г.Павловск, улица Строительная, 8а Тел./факс: 22-26-18, 2-13-10

Ротор с вращающейся декой

Битерная наклонная камера

Бесступенчатый привод

Двигатель 400 л.с. • Ротор Ø762 мм, длина 3200 мм • Фидер дечи 360°

Очистка 5,20 м² • Буфер 10 500 л

Выгрузка 105 л/с • Кабина Comfort Cab

Информационная система Adviser

Жатки Power Stream 6/7/9 м

Колесный или полугусеничный ход, полный привод • Централизованная система смазки, воздушный компрессор, система контроля расхода топлива и другое опциональное оборудование

РОСТСЕЛЬМАШ Агротехника Профессионалов 80 ЛЕТ

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, НТВ, РТТ-Губерния, ТВ Центр, РЕН ТВ) and Program Schedule (21.00 Юрмала, 22.55 Х/ф СИТУАЦИЯ 202. СТРАШНАЯ СИЛА, 1.00 Х/ф СМЕРТЕЛЬНЫЙ НОМЕР, 2.55 Х/ф БЛАНШ).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, НТВ, РТТ-Губерния, ТВ Центр, РЕН ТВ) and Program Schedule (23.25 Serial ДАЕШЬ МОЛОДЕЖЬ, 0.25 Х/ф РАСТВОР ВОЛКА, 2.50 Х/ф ИРИТИН, 4.35 Музыка на СТС).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, НТВ, РТТ-Губерния, ТВ Центр, РЕН ТВ) and Program Schedule (7.00, 8.00, 14.00 «Воронеж. События. Фанты», *7.20 «Назад к природе. Научно-популярный фильм»).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, НТВ, РТТ-Губерния, ТВ Центр, РЕН ТВ) and Program Schedule (16.20 За семью печатями, 16.50 Д/ф «Наедине с природой», «Насупенные броненосцы», 17.20 В. Кодаверем. «Из очна»).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, НТВ, РТТ-Губерния, ТВ Центр, РЕН ТВ) and Program Schedule (6.00, 10.00, 12.00 Новости, 6.10 Х/ф «РЕБРО АДАМА», 7.30 «Играй, гармонь любимая!»).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, НТВ, РТТ-Губерния, ТВ Центр, РЕН ТВ) and Program Schedule (14.30 Х/ф «НЕ ПЬЯНКА САННИКОВА», 16.15 «Субботний вечер», 18.05 Х/ф «СМЕЛКА», 20.00 Вести в субботу).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, НТВ, РТТ-Губерния, ТВ Центр, РЕН ТВ) and Program Schedule (14.00 Serial «СВЕРХЪЕСТЕСТВЕННОЕ», 16.00 «Битва экстрасенсов», 17.00 «Чрезвычайные истории»).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, НТВ, РТТ-Губерния, ТВ Центр, РЕН ТВ) and Program Schedule (13.10 Д/ф «Исторические хроники с Николаем Смирновым», 14.00 «После смерти», 15.00 Д/ф «Это реально? Код да Винчи»).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, НТВ, РТТ-Губерния, ТВ Центр, РЕН ТВ) and Program Schedule (5.40, 6.10 Х/ф «КАЖДЫЙ ДЕНЬ ДОКТОРА КАЛИНИКОВОЙ», 6.00, 10.00, 12.00 Новости, 7.20 «Служу Отчизне!»).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, НТВ, РТТ-Губерния, ТВ Центр, РЕН ТВ) and Program Schedule (6.00, 6.30 М/с «Нак говорит Джинджер», 7.00, 7.30, 7.55 М/с «Жизнь и приключения робота-подростка»).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, НТВ, РТТ-Губерния, ТВ Центр, РЕН ТВ) and Program Schedule (9.00 Хит-парад дикой природы. «Самые удивительные животные», 10.00 Мультфильм).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, НТВ, РТТ-Губерния, ТВ Центр, РЕН ТВ) and Program Schedule (6.00, 2.40 «Клуб детективов», 6.55 «Музыка на ДТВ», 7.00, 7.30, 13.30, 14.00 «Каламур»).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, НТВ, РТТ-Губерния, ТВ Центр, РЕН ТВ) and Program Schedule (5.00 Легкая атлетика. Командный чемпионат Европы, 6.45, 9.00, 9.10, 12.55, 17.00, 21.05, 0.55 Вести-спорт).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, НТВ, РТТ-Губерния, ТВ Центр, РЕН ТВ) and Program Schedule (11.10 Волейбол. Мировая лига. Мужчины. Куба-Россия, 13.10 «Точка отрыва», 13.35 Юниорский спорт. Выездка, Нубук мира).

Advertisement for 'ЧерноземСтрой' featuring 'ЕВРОВАГОНКА' and 'ДВЕРИ'. Includes contact information: Тел.: 20-40-50, 20-40-90, 47-53-47.

Advertisement for 'Соль' (Salt) featuring 'Пшеница, техническая, "Экстра", гидрогрануля, морская'. Includes contact information: Тел.: 4732-21-93-77, 75-94-19, 75-32-93.

Цветы на асфальте

Начало | Страница 5

Второй раз попал в Центр 13-летний Саша Ч. (Бобровский район). Его мать также нигде не работает и, как явствует из милицейских бумаг, «ведет аморальный образ жизни, меняет сожителей».

Подобные истории можно приводить десятками, они способны выбить слезу у любого читателя. Но что же дальше?

Очевидно, что проблема социальных сирот выходит за рамки семейных отношений и становится насущной проблемой общества и государства. Как же оно (государство) озаботилось принятием нужных решений?

Согласно упомянутому Закону № 120, запретившему забирать с улиц беспризорников, не нарушающих общественный порядок, сегодня эту функцию взяли на себя приюты. В Воронеж же подпольный приют существует больше четырех лет. Директор Лариса Филатова, рассказывая о жизни - бытии приюта, отмечает очевидную тенденцию: побег

детей провоцирует пьянство родителей, побег, безнадзорность.

Однако приют, извините за тавтологию, может приютить только пятьдесят детей. Вторая половина здания, обещанная приюту, по распоряжению бывшего воронежского мэра Бориса Скрынникова почему-то отошла в собственность филиала Белгородского университета. Ремонт новые собственники делают уже пятый год...

Отношение к детям - показатель не только экономического, но и нравственного состояния общества, - говорит председатель Воронежской областной думы Владимир Ключников. - Цифра так называемых «социальных» сирот говорит о том, что проблема семьи и детства становится одной из главных в нашей стране.

Вот почему проект закона, регулирующего отношения в сфере обеспечения и защиты прав, а также интересов ребенка, предусматривает комплекс мероприятий по обеспечению профессиональной ориентации, профессио-

нальной подготовки детей, достигших возраста 14 лет. Намечены мероприятия по обеспечению прав детей на отдых и оздоровление, создание благоприятных условий для занятий спортом, посещения культурных мероприятий, включая места для доступа к сети Интернет... Положения закона предусматривают факт расторжения трудового договора с работниками в возрасте до 18 лет только с согласия государственной инспекции труда.

На заседании комитета по законодательству, безопасности и правам человека не обошлось без дискуссий. Множество вопросов вызвало положение о том, что «не допускается нахождение детей в транспортных средствах общего пользования». А как быть, если, к примеру, не достигший 18-летнего возраста студент возвращается с какого-либо мероприятия или лекции? Депутаты проголосовали за принятие в первом чтении поправок в проект закона о защите прав ребенка. Поправки будут приниматься до 15 сентября этого года.

Поверить в себя

Вузы | Нынешние выпускники театрального факультета Воронежской академии искусств воспитаны на классике

Людмила РОМАНОВА,
театровед

Трудное время ребятам досталось, - вздыхает Сергей Надточиев, художественный руководитель выпускного актерского курса ВГАИ, - театры неохотно берут молодых актеров, на кризис ссылаются. А обучены наши ребята, все говорят, хорошо...

Это уже пятый выпуск доцента Сергея Надточиева, двадцать лет назад окончившего наш институт искусств (теперь академия), курс народного артиста РФ Владимира Бутрова. Сам прошедший хорошую школу, он теперь передает другим эстафету мастерства. В том числе своему сыну Антону - нынешнему выпускнику. Этот курс вообще богат продолжателями актерских династий нашего ВГАИ: Филипп Чевычелов - сын Александра Чевычелова, Заслуженного артиста РФ, работающего в Питерском БДТ, Алевтина Чернышова - дочь артистки нашего драмтеатра, Заслуженной артистки РФ Татьяны Егоровой, Маргарита Хунгуреева - дочь режиссера Россоханского РАМТа Галины и Евгения Хунгуреевых. Помимо актерской работы студентам приходилось заниматься и изготовлением декораций, и шитьем костюмов, и светом, и звуком - как, впрочем, всегда бывает в студенческих спектаклях. Нынешний же курс отличился особым вкусом и мастерством в изготовлении костюмов для спектаклей по произведениям классики, что бывает далеко не всегда. Поэтому хотелось бы назвать этих рукодельниц: Ольга Мацкевич, Алевтина Чернышова, Маргарита Хунгуреева.

Теперь о спектаклях. Их было четыре: «О мышах, о разноцветных кроликах, о старой собаке и о людях...» по Дж.Стейнбеку, «Безмянная звезда» румынского драматурга М.Себастьяна и русская классика «Васса Железнова» М.Горького и «Свадьба Кречинского» А.Сухово-Кобылина.

Как правило, студентам лучше даются спектакли по современным пьесам - они их понимают, чувствуют, находят

что-то созвучное себе. Конечно, «О мышах...» написана давно, но проблема, там затронутая, ребят волнует - это чувствуется.

Излюбленный американцами сюжет о «человеке дождя» и его взаимоотношениях с окружающими решается постановщиком режиссером-педагогом Эдуардом Болотовым остро, динамично и заканчивается трагически. Спектакль целиком мужской, женщина только одна, но она-то и приводит трагический развязке. Ребята продемонстрировали хорошее знакомство с американскими фильмами, выглядели типажно, но по большому счету сыгран только сам «человек дождя» - Ленни (Михаил Кондратьев). Спектакль был показан на фестивале студенческих работ в Ярославле, и Миша Кондратьев точно получил приглашение в Ярославский академтеатр им.Ф.Волкова. Основная ценность его существования на сцене - наивность и предельная самоотдача. Это находит отклик.

В «Безмянной звезде» в центре также конфликт между личностью, живущей по своим законам (учитель Мирюю - Антон Надточиев), и мецанским обществом маленького румынского городка, с возмущением обсуждающим сумму, которую бедный учитель заплатил (подумать только!) за нужную ему книгу. Фантазия не хватит, чтобы представить, как же будет обсуждаться история с неожиданно свалившейся, как звезда с неба, девушкой Моной (А.Сотникова), которая проводит ночь в доме учителя. Это же гром с ясного неба! Правда, после просмотра спектакля возникает эффект, может быть, не предусмотренный режиссером С.Надточиевым. Эти обыватели совсем не кажутся злорадствующими мецанами, каждый из них по-своему симпатичен.

Классические пьесы берутся для студентов прежде всего потому, что там есть что играть, то есть роли-образцы, всю глубину которых студент, может, пока не раскроет, но свою перспективу выявит, поверит в себя, в свои силы.

«Свадьба Кречинского» начинается с того, что тетушка Анна Атуева (очень хорошая работа Людмилы Гусковой, уже играющей в Камерном театре) делает зарядку: прыжки, наклоны, бег трусцой. Кто-то, может, возмутится: как это возможно у Сухово-Кобылина! Мне же это театральное озорство показалось очень милым и даже перебарывающим мостик к нашим дням. Не мной одной замечено, что русская классика звучит теперь совсем по-другому и зрительный зал на многое реагирует иначе, чем прежде.

Самой же большой удачей, на мой взгляд, стала (кто бы мог подумать!) «Васса Железнова», позволяющая с уверенностью сказать, что все, кто решил считать Максима Горького безнадежно устаревшим, глубоко заблуждались. С.Надточиев прочел текст абсолютно современно, не прибегая ни к каким насильственным способам модернизации. «Читайте текст, господа!» - так и хочется сказать некоторым деятелям, чересчур рьяно пытающимся «осовременить» пролетарского классика.

В этом спектакле бал правят женщины: сильная, властная красавица Васса (М.Кондусова), нервная, немного растерянная Рашель (А.Чернышова), уверенная, незаинтересованная Анна (М.Хунгуреева). Они вершат все дела, решают проблемы, распоряжаются судьбами. Роль мужчин ничтожна, они несут только зло: пьяницы, растлители.

Васса вызывает и симпатию, и сочувствие. Способы, которыми она защищает свое гнездо и наследника своего состояния, чудовищны, но ведь она плоть от плоти этого мира. Уговорив мужа покончить с собой, она становится на колени и вдруг таким страстным, таким любящим жестом прижимает его голову к груди, что видишь юную девочку 15 лет, бешущую с ним из родительского дома. Но иллюзия мгновенна - это схватка двух хищников, из которых побеждает сильнейший. А сильнее Васса.

В спектакле вообще много находок, проливающих на знакомые сцены совсем иной свет.

Ночные спектакли

Культура | В Дивногорье родился новый фестиваль «Театральные дивы»

Людмила РОМАНОВА
Лискинский район

Общезвестно, что в последние несколько лет музеи интенсивно ищут новые формы сотрудничества с посетителями. Вернисажи, презентации, симфонические концерты, театральные спектакли - всё это теперь не редкость в музейных залах. Как известно, уже года два в День музея, 18 мая, проводится общесоюзная акция «Ночь в музее», которая быстро приобрела такую популярность, что с вечера выстраивались громадные очереди в самые знаменитые галереи Москвы и Петербурга. А вот последний пример: Марина Лылова, директор Дивногорского музея-заповедника, придумала нечто совсем неожиданное: в развёрнутой этнографической экспозиции «Малороссийское подворье» предложила провести открытый фестиваль любительских театров под названием «Театральные дивы». В апреле исполнилось 200 лет со дня рождения Н.В.Гоголя, и совместно с

областным центром народного творчества решено было показать постановки по произведениям классика.

Сказано - сделано. Только постановок оказалось не так уж много. Из пяти коллективов, вначале согласившихся приехать в Лискинский район, в итоге осталось три.

Открыл же фестиваль драматический коллектив лицей № 4 города Россохи, показав спектакль по двум рассказам из «Вечеров на хуторе близ Диканьки» (режиссер Алла Заграничнова). Хотя спектакль и называется «Вдохновленные Гоголем», источник вдохновения был всё-таки другой - телевизионный вариант «Вечеров», показанных в одну из новгородских ночей с нашими поп-звездами. Всякие современные «фенички», вставляемые в гоголевский текст, казались чудовищными.

Лискинский любительский театр показал отрывок из гоголевской «Женитьбы» в постановке Маргариты Пышовой, в котором, надеюсь, содержалось

зерно будущего спектакля. Режиссер очень точно распределил роли, что и обусловило успех. И вальжный Яичница (Юрий Капустин), и сладковатый Анушкин (Роман Разумов), и гусаристый Жевакин (Александр Межевин) - всё это очень близко к классической трактовке гоголевских героев. Превосходна Сваха (Ирина Горбатенко).

Старейший в области Никольский народный театр представил «Ночь перед Рождеством». Режиссер Светлана Сукочева попыталась освоить именно эту спящую площадку: зелёные клумбы были прикрыты белой марлей и ватой, создавая иллюзию зимы, Солоха с Чертом собирали развешенные по деревьям звездочки, бегая между зрителями. Пластичные мизансцены придавали зрелищу широту и размах.

Лиха беда - начало. Несмотря на малое количество коллективов, интересно задуманную акцию всё же следует признать состоявшейся. Сама Марина Лылова довольна и предлагает собирать «Театральные дивы» ежегодно.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Воронежский государственный университет
Биолого-почвенный факультет
Кафедра почвоведения и управления земельными ресурсами

Новая специализация! (Госбюджет)
УПРАВЛЕНИЕ ЗЕМЕЛЬНЫМИ РЕСУРСАМИ
Высшее образование в классическом университете: **БЕСПЛАТНО!**

Обучение по современному и востребованному направлению включает: углубленные региональные практики в Москве и Московской области, Твери, Санкт-Петербурге, районах Центрального Черноземья. Наряду с классическими дисциплинами студенты изучают такие предметы как:

- Земельный кадастр;
- Землепользование и землеустройство;
- Картирование почв;
- Разработка почвенных баз данных;
- Бонитровка почв;
- Экологическая, агрономическая и экономическая оценка земель.

394006 Россия, г. Воронеж. Университетская площадь, 1; Биолого-почвенный факультет, кафедра почвоведения и управления земельными ресурсами. Телефон: **208-577**, Электронный адрес: www.bio.vsu.ru/soil/

СОВЕТ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ ПОЗДРАВЛЯЕТ

19 июня - день рождения депутата областной думы **Ю.М.АНОХИНА**

Уважаемый Юрий Михайлович! Депутаты областной думы от всего сердца шлют Вам искренние поздравления с днем рождения. Желаем Вам огромного счастья, жизненного благополучия, успехов в Вашей депутатской деятельности, заботы и внимания близких.

ВНИМАНИЕ!
28 июня 2009г. ЗАО «Хреновский конный завод» проводит **КОННО-СПОРТИВНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ**, посвященные Дню молодежи.

В программе - Международный чемпионат учащихся Россия-Финляндия, бега и скачки, розыгрыш Большого и Малого Воронежских кругов, катание на лошадях и пони, развлекательная программа. Начало в 11.00. Информация по тел. 8 (47350) 6-11-82. Воронежская обл., Бобровский р-н, с.Слобода, ипподром.

Вклад «НОМОС-ЦЕЛЬ»
15,8%
ВКЛАД С ВЫСОКИМ СОДЕРЖАНИЕМ ПРОЦЕНТОВ

Не жалеем калорий!

Линейка вкладов НОМОС-БАНКа - это доходность до 15,8 %* годовых и разнообразные возможности управления своим вкладом!

НОМОС-БАНК предлагает вам вклады с повышенным содержанием процентов. Выбирайте вклад на свой вкус! В зависимости от условий конкретного вклада вы сможете осуществлять частичное снятие средств, делать дополнительные взносы, получать проценты ежемесячно или в конце срока, снимать деньги в любой удобный для вас момент. Вклады НОМОС-БАНКа не оставят равнодушным ни одного ценителя высокой доходности!

Информационный центр
8 800 100 70 40
звонок по России бесплатный
www.nomos.ru

г. Воронеж:
Алтайский пер., 22, тел.: (4732) 39 55 77
Плехановская ул., 35, тел.: (4732) 61 14 67

НОМОС БАНК

(ОАО) «НОМОС-БАНК», Лицензия ЦБ РФ № 2209. РЕКЛАМА *Ставка приведена для вклада НОМОС-ЦЕЛЬ в сумме от 25 млн. руб. на срок от 1 года. При досрочном расторжении договора применяется ставка «До востребования» - 0,2% годовых в рублях.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Квалификационная коллегия судей Воронежской области объявляет об открытии вакансий судей и проведении конкурса на их замещение:

Наименование суда	Наименование должности	Количество вакансий
Острогожский районный суд	судья	1

**Выдача необходимых бланков, приём заявлений для участия в конкурсе и документов, указанных в п. 6 ст. 5 Закона РФ «О статусе судей в Российской Федерации», производится ежедневно в рабочие дни с 14 до 18 часов в здании Воронежского областного суда (г. Воронеж, ул. Орджоникидзе, 41, ком. 25).
Телефоны для справок: (4732) 22-64-90, 71-99-80.
Официальный сайт квалификационной коллегии судей Воронежской области - www.vksks.ru, раздел «Воронежская область».
Закрывается прием документов **31 июля 2009 года в 16 часов.**
Рассмотрение поступивших заявлений состоится **25 ноября 2009 года с 14.00** в здании Воронежского областного суда (г. Воронеж, ул. Орджоникидзе, 41, ком. 28).**

КОММУНА
УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ:
ООО «Редакция газеты «Коммуна»

Главный редактор **В. И. ЖИХАРЕВ.**
Дежурный по номеру **Д. ДЕНИСЕНКО.**

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:
Для справок **51-24-87.**

ОТДЕЛЫ:
Информации **53-32-10.**
Общественно-политической информации **55-14-74.**
Социальных проблем и права **55-68-23.**
Культуры, образования **53-29-47.**
Экономики **55-08-46.**
Семьи и воспитания **51-24-88.**

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ
телефон/факс: **39-00-88.**

За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.

Газета зарегистрирована в Центрально-Черноземном межрегиональном территориальном управлении Миленицын РФ 16 сентября 2003 г.
Регистрационное свидетельство ПИ №6-0851.
Отпечатано с готового оригинал-макета заказчика в ОАО ИПО «Воронеж» (394000, г. Воронеж, пр. Революции, 39).

ТЕЛЕФОНЫ ДОЧЕРНИХ ИЗДАНИЙ «КОММУНЫ»
«Воронежская неделя» **55-14-74.**
«Коммуна плюс» **55-14-74.**
«Кольцовский сквер» **53-29-47.**

Газета выходит по вторникам, четвергам, пятницам и субботам.
Индекс 51160. Заказ № 1661. Время подписания номера в печать: по графику - 19.00, фактически - в 19.00.

Тираж - 17840 (подписка - 15773) экз.

Адресная рассылка: Москва, С.-Петербург, Рязань, Белгород, Курск, Липецк, Орел, Тамбов, Ростов-на-Дону, Волгоград, Саратов, Самара, Н.Новгород, Псков, Красноярск, Ханкала, Киев, Луганск, Минск, Могилев, Кишинев.

Цена 5 руб.